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T $ T $ Aemanuzauus cxemsl [IHC-6
| Nnn OdosHaqenue no cxeme HaumeHobBanue XAPaKmepucmuKky
Hacoc [12000-100-2 G=2000 +/4: H=100 M.Bod.cm
7| MH-1, TR-2, -3, TH-4 Inexmpodbuzamens A4-4509-6Y5| U=6 kB, P=800 kBm, n=980 0d/mum
< S 2 | PKN, PKO Knanaw pezynupywuud PK-1 Oy=800 mm, Py=16 kac/cr?
-3 S A-4 S 3 | n-1, N-2, 0-1, 0-2, 0-3 JadBuxka ¢ 31ekmponpubodom Dy=1000 mm, Py=16 kzc/cr
WTK-2 é, éa 4 | 0-4 Jadbuxka ¢ 31ekmponpubodom Dy=600 my, Py=25 kzc/cr
B Dy=500 5 | 0B-1, 0B-2, 0B-3, OB-4 Jadbuxka ¢ 3nekmponpubodom Oy=500 mm, Py=25 kzc/cm’ fama [/ uHxeHep Hay-x 170 Hay-«x HKIP
—[><} P dh ® 6 | OH-1, OH-2, OH-3, OH-4 Jadbuxka ¢ 3rexkmponpubodom Dy=500 mw, Py=25 kac/cr
7 | OK-1, OK-2, OK-3, OK-&, OK-5 | Kzanax odpamwsid Dy=500 mm NEPELMOTPEHD
_><} « Oy=500 8 | P-1 Jadbuxka ¢ py4Heim npubodom Dy=300 mm, Py=25 kac/cr?
a g9 | P-2 Jadbuxxa ¢ 31exkmponpubodom DOy=300 mr, Py=25 kzc/cm?
HTK-1 * 70 | 0N Jadbuxka ¢ 3n1exmponpubodom Oy=600 mv, Py=25 xzc/cr 0 /4 0 « H q 7- /( »
Ha 20,005 us Zapaﬁ 71 | dN-2, 80-1, 50-2, 50-3 Benmune ¢ 3nekmponpubodom Dy=100 mm, Py=40 kzc/cr?
{ [THC-7 / { [IHC-7 } 12 | an-1 Benmunb ¢ py4Heim npubodom Oy=100 mm, Py=40 kzc/cr?
YenoBHble 00o3HayYeHUs: Ha - om - 73 | 80B-1, 50B-2, 50B-3, 30B-4 Bexmunb ¢ pyyHsim npubodom Oy=50 My, Py=40 kzc/crf Honxrocms | Pamunus llodnucy | Aama /lumep Macca | Macwmad
i - ] 74 | 80H-1, 50H-2, 50H-3, 30H-4 Benmuns ¢ 3nexmponpubodom Dy=50 mM, Py=40 kec/ci [lpuHuUNUaGbLHAGs cxema
% -bosdywruk; * ~MOCMOSHHEI UMY/LC GabAeHUS; & ~3adbuxKa ¢ 3nexmponpubodon; 75 |0-1, O-2, O-2A, 0-3, O-4, D-6, [-8 Jadbuxka c py4Heim npubodom Dy=100 mm, Py=40 Kzc/c /7/7/; 6 Bod. M-Il
A -nepuoduseckuii uMnysbc Gabrerus; 36 Bodom 76 | 0-5, 0-7 Beumusnbs ¢ py4HsiM npubodom Dy=50 mm, Py=25 kzc/crf Has-« 1170 | [onobro L1 -0 men/ovooa -i-om
~Operax; DX -sadbuxa ¢ pyinsi npubodon, 7 [ 10-1 - L0k Benmuns ¢ pysuem npubodon | Dy=50 1, Py=40 kzc/cr? [ n.usx HK3P| AxyroB M3 000 «HuxHexamckas T3IL»
|& -pezy/upyrwuy KAanas; D‘ - odpamHsii kanaH ;g ‘I;? 1-HTLEB-22 5eggw/lb C PYYHBIM npuﬁgdgﬁf Zyi{[)]gﬁm P,!o/=4400/(2[/;~;2 uem 1 uemoB 1
) -1, - adbuxka ¢ py4HsiM npubodom y=200 mm, Py=40 kac/c
B ~2pasebur; ~-3/1KMPOKOHMAK MHsIU MAHOMEM; [?” -npedoxpaHume bHsll KAanar; 20 | PKNTC Knanaw pezynupywuud PK-1 Dy=250 mm, Py=16 xzc/cr? Hcnonwun | Yamypob B.1T _
@ - 21 | B-6, [-9 Benmuns ¢ pyqusiM npubodom Oy=25 M, Py=64 kec/cif HuxHekamckuu No 99 ¢Eﬁpa/7b
1 -mepMomMemp; ’ -nepekaqubawwud Hacoc; 22 | B-1, B-2, B-3, B-4, B-S Beunmusb ¢ pyyrsim npubodom Dy=50 mm, Py=40 Kec/ o IKCN /lyamau UOHHb/L7 pat?a/-/ - 20722
[> - nepexod duamempob; 23 | ann, 80-4 Jadbuxka ¢ 3nexkmponpubodom Oy=50 mm, Py=40 kzc/cm?
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